

大庆路桥北休闲广场展露“芳容”

预计12月中旬开放



东侧休闲小广场张拉膜景观棚

□晚报记者 张志新 实习生 王吉艳 文/图

本报讯 周口中心城区大庆路桥北东西两侧对称式休闲广场自开建以来，一直备受市民关注。11月15日，周口晚报记者在施工现场看到，该休闲广场已现雏形。

当日上午，周口晚报记者在施工现场看到，桥北头东侧正在建设的休闲小广场已经撤掉外围围挡，十多位工人正在广场上铺设地砖，整个休闲小广场已现雏形。西侧的休闲小广场还没有撤掉外围围挡，多名工人正在平整地面、铺设地砖。让人眼前一亮的是，东西两个休闲小广场各搭建了一个张拉膜景观棚，一红一黄，非常漂亮。

据大庆路桥北休闲广场项目负责人郭春生介绍，目前，该休闲广场的主体工程已完成80%以上，施工人员正在进行地面砖石铺设和园林绿化工作，整个工程预计12月中旬完成，届时即可对市民开放。另外，根据市民的娱乐需求，该休闲广场将设置乒乓球台、空竹园等娱乐场地。

据了解，大庆路桥北休闲广场以大庆路为轴，东西两侧呈对称式布局，广场总长度350米，建筑面积9299平方米，其中绿化面积5086平方米，硬化铺装面积4213平方米，绿化覆盖率76%。广场设计主要以满足市民休闲、健身、活动为主。

学生时代，应该拥有一段晚报小记者经历

2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里，你会变得更优秀，你会成为更棒的自己，你会收获不可复制的成长经历！

咨询热线：8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码，添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息

男子骑电动车摔倒 路过民警急忙施救

□晚报记者 徐松

本报讯 11月14日15时许，太康县的徐某酒后骑电动车回家途中突然摔倒，头部血流不止。危急时刻，路过此处的太康县公安局刑警大队民警朱业德将徐某救起并送医。

据目击者郭祥生介绍，当日15时许，他正在该县商贸路与一环路交叉口东200米处散步时，看到一男子骑着电动车晃晃悠悠地从西向东驶来，突然摔倒在地。男子的头部碰到一块砖头上顿时昏迷，血流不止。当时，男子的一条腿被压在电动车下，另一条腿被卡在电动车上，情况十分危急。

从此经过的太康县公安局刑警大队民警朱业德发现男子倒在地上后，简单向群众问明情况，赶紧上前对男子施救，并通

过其身上证件发现该男子姓徐。该县关镇居民高先生正好从此路过，看到朱业德救人一幕后，用手机录下了救人过程。路人看到民警施救，纷纷上前帮忙。

朱业德一边拨打120急救电话，一边用手捂住徐某流血的伤口，并不停地呼唤徐某。十多分钟后，徐某苏醒过来。朱业德连忙掏出他的手机，帮其查找号码联系家人。

太康县人民医院120急救人员快速赶到现场，对徐某的伤口进行处理。朱业德随急救人员将徐某送往医院，听说徐某受轻伤无碍后，悄悄离开医院。

据悉，徐某今年48岁，家住该县毛庄镇。当日上午，他和朋友在县城喝酒后骑电动车回家，不料发生意外。

线索提供 郭先生

项城警方抓获一名网上逃犯

□晚报记者 金月全 实习生 许亭亭

本报讯 近日，一名网上逃犯在项城市公安交警大队车管所处理违章时，被民警识破落入法网。

11月12日15时许，项城市公安交警大队违法处理室民警庞淑梅在处理一起车辆违章时，发现前来处理违章的当事人杨某已于今年8月22日被郑州市公安局未来

路分局以盗窃案列为网上追逃人员。发现这一情况后，庞淑梅设法稳住杨某，然后向领导汇报。随后，支援民警赶到，将杨某抓获。

目前，犯罪嫌疑人杨某被临时羁押于项城市公安局看守所，等待移交给郑州市公安局未来路分局。

线索提供 魏康

超多活动
200元/年 = 超值体验
超级收获

